

温网大幕拉开

六位中国网协选手亮相单打正赛

本报记者 马艺欧

2025温网将在6月30日展开正赛争夺,本次赛事一共有6位中国网协球员参加单打正赛争夺。首个比赛日将有3位球员率先登场,教练团队刚刚发生变化的郑钦文将迎战此前两次击败过自己的西尼亚科娃。

共有5名中国网协女子选手参加正赛单打争夺。郑钦文作为赛会5号种子,首个比赛日将在3号场地亮相,面对捷克名将西尼亚科娃。从交手战绩上看,郑钦文1胜2负处于劣势,而且输掉的两场比赛都是在草地赛场。不过与此同时,西尼亚科娃今年的整体状态并不出色,目前世界排名第78位。

温网是四大满贯中郑钦文成绩最差的,之前两个赛季都是止步首轮,而本次温网之前,郑钦文的一些变化为这次全新的温网之旅增添看点。郑钦文不久前在伦敦女王杯打进四强,刷新草地赛场最好成绩,之后教练团队也发生变化,曾

在纳达尔团队工作18年的西班牙教练罗伊格前来助阵。郑钦文表示,罗伊格丰富的经验应该能帮助到自己,草地赛合作期间彼此的感觉,将决定双方未来是否会长期合作。

袁悦将在8号球场率先登场,首轮对手利斯来自德国,目前世界排名第62位。袁悦今年的表现较之去年有所下滑,目前世界排名第82位。今年草地赛季中,袁悦在斯海尔托亨博斯站止步第三轮。

袁悦此

前三次参加温网单打正赛都未能闯过首轮关,本次面对从未交过手的利斯,将全力争取突破。

张帅是唯一从资格赛突围的中国球员,三场比赛都是直落两盘战胜对手。正赛首个比赛日,她将在9号球场登场,对手达尼洛维奇,来自塞尔维亚,目前世界排名第39位。两人此前唯一一次交手是2021年在意大利帕勒莫的红土场地,当时张帅三盘获胜。

除上述在首个比赛日登场的中国球员外,王欣瑜将在首轮对阵穆霍娃,来自捷克的穆霍娃世界排名第15位,王欣瑜世界排名第33位。不过王欣瑜刚刚在柏林站打进决赛,不仅状态和信心明显提升,对于草地赛场作战也愈发得心应手。王欣瑜和穆霍娃此前唯一一次交手是2023年美网,当时穆霍娃三盘获胜。

长时间远离赛场的朱琳不久前

在诺丁汉重新品尝到巡回赛胜利滋味,这次她凭借保护排名再战大满贯,去年曾在此闯进第三轮并创造个人温网最好成绩固然是底气来源,不过首轮就将遇到不小考验,与她隔网相对的是20号种子库德梅托娃。两人此前有过两次碰面,各胜一场。

由于张之臻、商竣程均因伤无缘参赛,首次凭借排名入围温网男单正赛的布云朝克特是唯一的中国网协男子选手。首轮对手中岛布兰登去年同样进步明显,他是本次温网的29号种子,年龄相仿的两人将展开职业生涯首次较量。



袁悦在比赛中回球。新华社记者 李京摄(资料照片)

全国公路自行车锦标赛落幕

天津黑龙江各斩获三冠

本报讯 2025年全国公路自行车锦标赛暨全国青年公路自行车锦标赛第三届亚洲青年运动会选拔赛(鄂尔多斯)在鄂尔多斯伊金霍洛旗落幕,为期6天的比赛吸引了来自全国各地的52支车队及个人车手参赛,经过激烈比拼,各组别冠军各有归属。

此次赛事设置个人计时赛、混合团体计时赛、城市绕圈淘汰赛及个人赛,分成年、青年、U23三个组别展开角逐。

男、女成年组城市绕圈淘汰赛的起终点均设在伊金霍洛旗体育馆门口,最终天津队王瑞东夺得成年男子组冠军,成年女子组冠军归属于云南队唐欣。

个人计时赛进行了多个组别的比拼,天津队的薛铭获得成年男子组冠军、江苏神鹰碳纤维自行车队的魏苏婉斩获成年女子组冠军;U23男、女组冠军分别归属于黑龙江队的鞠金洋和天津队的赵晴。青年男、女组个人计时赛冠军分别被中国香港队的叶汉文和黑龙江队的侯雨昕斩获。混合团体计时赛,江苏神鹰碳纤维自行车队获得冠军。

U23男子组个人赛赛程168.5公里,最终青海队的张葆山夺冠。U23女子组个人赛,内蒙古队王景宁获得冠军。成年男子组个人赛全程199.5公里,山东队苗城硕夺得冠军。青年女子组个人赛全程75.5公里,最终黑龙江队的侯雨昕斩获冠军。成年女子组个人赛和青年男子组个人赛的总距离均为137.5公里。成年女子组个人赛冠军归属于河南巴迪瑞自行车队的陈路,青年男子组冠军则被上海队的茅奔宁斩获。

本次赛事以“体育+文旅”为核心,提升了鄂尔多斯“暖城”和“伊旗是个好地方”的城市品牌形象,伊金霍洛旗接下来将持续做好“赛事+”文章,推动体旅融合发展。本次赛事由中国自行车运动协会、内蒙古自治区体育局、鄂尔多斯市人民政府主办,鄂尔多斯市教育体育局、伊金霍洛旗人民政府承办。

(弓学文)

十五运会现代五项资格赛湖北收官

本报讯 2025年全国现代五项锦标赛日前在湖北省奥林匹克体育中心收官,经过激烈比拼,七个单项的冠军花落各家,十五运会现代五项“新五项”的最后一场资格赛也随之画上句号。

本次比赛采用“新五项”赛制,依次进行击剑、障碍、游泳和激光跑(跑步+射击)比赛,共有来自全国各地16支代表队124名运动员参赛。比赛设男女个人赛、男女团体赛、男女接力赛和混合接力赛,其中男女个人赛为十五运会设项。

女子个人赛,上海队吴希瑶收获冠军。男子个人赛,上海队罗帅获得冠军。团体赛名次由各队成绩最好三名队员的总分之和进行排名。山东队、内蒙古队、湖北队分获女子团体前三名。上海队、贵州队、内蒙古队分获男子团体前三名。女子接力赛冠军归属上海队,男子接力赛冠军被内蒙古队获得,混合接力赛冠军为新疆队。

本次比赛由中国现代五项运动协会、湖北省体育局主办,湖北省体育局游泳跳水运动管理中心承办,湖北省奥林匹克体育中心、湖北省游泳协会协办。(宋菲)

十五运会海岸赛艇沙滩冲刺项目资格赛完赛

本报讯 6月29日,全国海岸赛艇沙滩冲刺锦标赛暨第十五届全国运动会海岸赛艇沙滩冲刺项目资格赛在舟山市朱家尖南沙景区完赛,来自天津、河北等15支代表队的138名运动员在男子单人双桨、女子单人双桨和混合双人双桨三个项目展开较量。

经过激烈角逐,女子单人双桨金牌被山东队高洪泽获得,山东队张玉婷、福建队苏诗雅分别获得银牌、铜牌;男子单人双桨金牌由广东队卜柏任获得,吉林队冯硕、福建队林伟峰分别获得银牌、铜牌;男女混合双人双桨金牌由广东队米浩帆、王森获得,浙江队朱微微、苏俊涛,福建队苏诗雅、林伟峰分别获得银牌、铜牌。体育道

德风尚奖由广东队、山东队、浙江队获得。

作为第十五届全国运动会海岸赛艇沙滩冲刺项目资格赛,共有来自14个单位的男女各28名运动员在本次比赛中获得十五运会海岸赛艇沙滩冲刺项目决赛资格。2025年,海岸赛艇项目正式成为2028年洛杉矶奥运会比赛项目。

本次比赛由国家体育总局水上运动管理中心、中国赛艇协会、浙江省体育局、舟山市人民政府主办,浙江省水上运动管理中心、舟山市文化和广电旅游体育局、浙江舟山群岛新区普陀山-朱家尖管理委员会、浙江舟山旅游集团承办。(陈思彤)

贵州省高校山地自行车锦标赛发车

本报讯 2025年贵州省高校山地自行车锦标赛6月28日在贵州工业职业技术学院(清镇校区)举行,吸引了来自贵州省22所高校的数百名车手在青山绿水间展开角逐。

本次锦标赛依托清镇职教城及周边起伏连绵、绿意盎然的优质山地地形,设计了兼具挑战性与观赏性的专业赛道。赛事设置奥林匹克越野赛(男、女)、团体成绩(男、女)、淘汰赛(男、女)、混合团体接力赛(每队3男1女)等多项赛事,全面考验选手的爬坡耐力、下坡技巧与综合控车能力。

值得一提的是,除了高校车手们的巅峰对决外,本次赛事还迎来了儿童泵道赛。儿童泵道赛根据小车手们的年龄划分组别,在贵州工业职业技术学院(清镇校区)学院极具特色的自行车文化主题公园内举行,这里拥有

专业设计的泵道,对于小车手们来说,既是充满挑战的赛场,也是梦想启航的舞台。

本次赛事不仅是展示了贵州独特山地资源、推广健康生活方式、促进校际体育文化交流的重要平台,同时激发了高校学子参与户外运动的热情,而且儿童泵道赛的引入,更为青少年自行车运动启蒙提供了精彩舞台,为贵州省发掘和培养山地自行车后备人才奠定了更广泛的基础,也为清镇市打造“山地运动之城”的城市名片贡献了力量。

本次赛事由贵州省教育厅、贵州省体育局联合主办,清镇市人民政府、清镇职教城管委员会、贵州工业职业技术学院、贵州省汽车摩托车自行车运动协会共同承办。(弓学文)

国乒获WTT常规挑战赛萨格勒布站四项亚军

本报讯 北京时间6月29日,WTT世界乒联常规挑战赛萨格勒布站在克罗地亚收官。中国队收获四项亚军。陈垣宇/石洵瑶分获男单、女单亚军,黄友政搭档陈熠夺得混双亚军,黄友政/薛飞获得男双亚军。

男单决赛在陈垣宇与日本选手张本智和之间展开,最终林钟勋/申裕斌3比0取胜,黄友政/陈熠收获亚军。男双决赛,黄友政/薛飞对阵中国香港组合黄镇廷/陈颢文,黄友政/薛飞2比3遗憾不敌对手,获得亚军。女双冠军归属日本组合张本美和/大藤沙月,中国组合何卓佳/刘炜珊跻身四强。

(李雪颖)

全国女子冰球锦标赛激战正酣

广东省队提前锁定冠军

本报讯 2025年全国女子冰球锦标赛正在深圳昆仑鸿星冰球俱乐部展开激烈争夺。6月28日,广东省队凭借五战全胜提前锁定冠军,29日多支球队继续向领奖台发起冲击。

28日在暂列积分榜前两名的直接对话中,排名榜首的广东省队相比北京冰协队实力更胜一筹,全场有效射门以45次比18次占优。首节4分28秒孔明会进球,广东省队取得1比0领先。第二节开场仅51秒,刘智新射门得分,广东省队以2比0领先,这个比分保持至终场。凭借这场胜利,广东省队提前将冠军收入囊中。29日,广东省队迎来在本届赛事的最后一场比赛,以6比1大胜四川省队。

为了站上领奖台,北京市队和北京冰协队在29日展开激烈争夺,直到第二节比赛还有不到1分钟结束时,田博雅的攻门球进帮助北京市队打破僵局,取得1比0领先。第三节比赛,北京冰协队胡佳怡破门得分将比分扳平,但随后北京冰协

队两名球员先后犯规受罚,北京市队抓住五打三机会,2比1领先,并将比分保持至终场。凭借这场胜利,北京市队跃居积分榜次席,北京冰协队则落至第四名。

面对此前难求一胜的呼伦贝尔市队,河北省队牢牢控制比赛的节奏,比赛早早失去悬念,第三节比赛至48分43秒时,河北省队已手握9球。虽然大比分落后,但呼伦贝尔市队并未放弃,13秒后,她们趁对手防守专注度不够,徐佳艺妙传助攻孟悦射中了她们在本届全锦赛中的第一个进球。此后河北省队再进4球,以13比1获得大胜,排名暂时升至第三名。

第六个比赛日过后,广东省队六战全胜积18分排名第一,北京市队3胜2负积9分排名第二,河北省队3胜2负积9分排名第三,北京冰协队3胜2负积8分排名第四,四川省队2胜3负积7分排名第五,四川省体育职业学院队1胜4负积3分排名第六,呼伦贝尔市队0胜5负积0分排名第七。

(田洁)

王浩西登陆北美职业冰球联盟

本报讯 在北京时间6月29日进行的2025年北美职业冰球联盟(NHL)选秀大会中,17岁的中国冰球运动员王浩西以第33顺位(第2轮第1顺位)被圣何塞鲨鱼队选中,成功登陆NHL,这也是中国球员参加NHL选秀的最高顺位。

2015年,宋安东在第6轮总第172顺位被纽约岛人队选中,成为第一位在NHL选秀中被选中的中国球员。王浩西此次选秀顺位大幅提高了中国球员在NHL选秀中的最高顺位。

王浩西2007年7月出生于北京,身高1.98米,4岁半时开始接触

冰球,并很快展现出在这项运动上的天赋。2024年2月,他代表北京队参加了“十四冬”冰球项目男子青年组比赛,帮助球队获得冠军。

中国冰球协会向王浩西及其家人发去贺信,表示王浩西入选NHL不仅是其个人职业生涯的重大突破,更为中国冰球运动员树立了奋进榜样,激励更多青年投身冰球事业,追逐梦想。信中激励王浩西在未来赛场上将个人荣誉与国家荣誉紧密相连,展现中国冰球运动员的精神风貌和风采,为中国冰球赢得更多荣誉。

(田洁)

全国射箭奥林匹克项目锦标赛收弓

本报讯 近日,2025年全国射箭奥林匹克项目锦标赛在新疆落幕,各单项冠军花落各家。

男子个人金牌赛,吉林选手魏绍轩和湖北选手考文超打出了一场精彩激烈的比赛。魏绍轩首局以28环比27环先得2分,抢得先机,考文超在第二局以29环比28环追回2分,比分来到2比2,随后魏绍轩在第三局以满环表现再得2分,将比分改写为4比2,但考文超不遑多让,在第四局和魏绍轩打成平手,将比赛拖入决胜局,第五局双方依然难解难分,都打出了28环,但魏绍轩凭借打平获得的这一分,将大比分率先积累至6分,赢得了这场比赛,考文超摘得银牌。河南选手李中原在铜牌赛中以6比0横扫上海选手张诚铭,收获季军。

女子个人金牌赛在两名江苏选手杨晓蕾和黄雨薇之间展开。首局双方都打出了27环,各得1分,之后两局,杨晓蕾都以更高环数拿下该局,连续赢得4分,比分来到5比1,接着的第四局双方再次打平,各得1分,最终杨晓蕾以大比分6比2战胜黄雨薇,在该项目夺魁。黄雨薇和浙江选手李木子分获亚军和季军。

由李天赐、王文选、吴仙望组成的福建男队和由冯浩、李梦麒、彭仕泽组成的山东男队携手进入男团金牌赛,福建队在前两局连得4分,将山东队逼入绝境,尽管山东队在第三局和福建队打平,但难以改变败局,最终福建队以大比分5比1摘得男团金牌,山东队摘银。江苏省男队在铜牌赛中战胜了四川男队,获得男团季军。女团方面,朱静怡、王黎敏、周丹琰代表上海队在金牌赛中战胜了山东队,夺得金牌,银牌和铜牌分别归属于山东队和北京队。

宗钰、于浩泽代表湖北队在混团金牌赛中以6比0横扫浙江选手李木子、吴戈凡夺冠,浙江队获得亚军,季军归属于山东选手吴子涵、冯浩。

(梁琰)